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1. 設 D 點坐標為 ),( yx  
∵平行四邊形對角線互相平分 
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3. 令 xxt cossin +=  
22 ≤≤−⇒ t  

故 2)cos(sin)( xxxf +=  
)cos(sin2 xx ++ 可寫為 

1)1(2)( 22 −+=+= ttttf  

∴ 2=t 時 
  )(tf 有最大值 22222)2( 2 +=+=M  
  1−=t 時， )(tf 有最小值 1−=m  

4. θθθθ 22 cos9sin4cos3sin2 =⇒=  
∵ 1cossin 22 =+ θθ ，∴ )sin1(9sin4 22 θθ −=  
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5. 設 xAB = ，作 BD  
∵圓內接四邊形對角互補 
∴ °=∠ 60BAD  
根據餘弦定理 

ABDΔ 中的 BD  
BCDΔ= 中的 BD  

°××−+=⇒ 60cos424222
xxBD  

       °××−+= 120cos34234 22  

0)3)(7(02142 =+−⇒=−−⇒ xxxx  

7=⇒ x 或 3− ( 3− 不合)∴ 7=AB  
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7. 利用綜合除法 

如右圖所示 
∴商式 )(xQ  

  243 23 +−+= xxx  
  餘式 3)( −=xR  

8. 令 ix 72 +=  

ix 72 =−⇒  
7442 −=+−⇒ xx  

01142 =+−⇒ xx  
  為以 i72 +  
  為一根之二次方程式 

1142 +−⇒ xx 可整除 baxxx ++− 23 7  
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又 )3)(114(7 223 −+−=++− xxxbaxxx  
∴第三個根為 3=c ，故 733323 −=+−=++ cba  
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2
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40)1)(4( >⇒>+−⇒ xxx 或 1−<x  
11. )2(log1)1(log 42 ++=− xx  
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)2(4log)2(log4log)1(log 444
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076)2(4)1( 22 =−−⇒+=−⇒ xxxx  
70)1)(7( =⇒=+−⇒ xxx 或 1−  

(∵ 1− 會使真數 01<−x ∴ 1− 不合) 
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又 8610868 17 =+−⇒=+⇒= dddaa  
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(C) 設第 n 項開始小於 0 
   110)2)(1(200)1(1 >⇒<−−+⇒<−+⇒ nndna  
   ∴自第 12 項開始小於 0 
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∵ BCAB mm = ∴A、B、C 三點共線 
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   直線方程式為 0623)0(
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   ∴ AB 的垂直平分線方程式為 
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14. L 的斜率
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15. 設 L： 034 =+− kyx  

圓： 9144)1()2( 22 =++=−+− yx  
∴圓心 )1,2( ，半徑 3=  
L 和圓相切 半徑的距離圓心到 =⇒ L  
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又 L 不過第二象限∴L： 02034 =−− yx  
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yxyxf 23),( +=  
60223)0,2( =×+×=⇒ f  

  150253)0,5( =×+×=f (最大值) 
  72213)2,1( =×+×=f  

17. 拋物線 )1(4)2( 2 +−=− xy  
1144 =⇒−=⇒−= 焦距cc  

又頂點為 )2,1(− ，對稱軸為 02 =−y  
⇒ 開口向左且焦點為 )2,2()2,11( −=−−  
∴以焦點 )2,2(− 為圓心，焦距 1 為半徑的圓方程式為 
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∴ 52 =a ， 5=a  
又 P 在雙曲線上，A、B 為焦點 
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25. 如右圖所示 
所求斜線區域面積 

dxx∫ −=
12

3
3  

令 dxduxu =⇒−= 3  
又 03 =⇒= ux  
  912 =⇒= ux  

∴ duuduudxx ∫∫∫ ==−
9

0
2
19

0

12

3
3  

  189
3
2

3
2

3
2 39

0
39

0
2
3

==== uu  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


